11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2009 21:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.08.2009 21:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181164/answer/181165




Cnenyet oOpaTtuthces B KB]II 1o MecTy KUTeIbCTBA K BeHeposory. Hamo BEITOHUTE 00K Ma30K U3
YPEeTpHl, Ma30kK u3 ypesl MetoaoM [I1IP Ha xjtaMuauy, MUKOIIJIa3MEl, ypearyia3Mbl, TPUXOMOHAEI,
TOHOKOKKHY, FapfHepeibl, BUPYC IIPOCTOr0 replieca U BUPYC NalUJIOMEL YEJIOBEKA, a TaKXe CHaTh
KpoBb Ha cudunuc, BUY u renatuts B u C.



